
Hotel Cooks Club Alanya 4* (4*)

Opis smeštaja

Hotel Cooks Club Alanya 4*

Lokacija: Hotel je centralno pozicioniran, na sopstvenom delu najpoznatije Kleopatra plaže u
Alanji i na samo nepunom kilometru od centra grada Alanja i kao takav predstavlja odličnu
polaznu tačku za istraživanje i obilazak Alanje. Od mnogobrojnih prodavnica i butika do Muzeja
Alanje, nove žičare koja vodi do vrha stare tvrđave Alanje sa koje se pruža neverovatan pogled
na oba dela grada – Damlataš (Kleopatrina plaža) i Obu i Mahmutlar sa druge strane, pećine
kao poznatog lokaliteta grada i stare luke/ marine u Alanji. Renoviran je 2019. godine. Ima
kapacitet od 118 soba raspoređenih u 2 bloka koje deli ulica, ali povezanih moderno uređenim
podzemnim prolazom. Jedan blok/ zgrada se nalazi na glavnom bulevaru, dok se druga nalazi
nadomak hotelske plaže. Hotelska ponuda: glavni restoran sa otvorenom terasom – The
Cantina se nalazi pored recepcije u zgradi koja je na plaži, u kome se služe domaći, 
internacionalni ali i veganski specijaliteti. U okviru restorana je i a la carte turski i
internacionalni restoran, u kome se može posebno naručiti sve što nije na glavnom meniju
restorana. Hotelski bar je ono po čemu se ovaj hotel prepoznaje u celom gradu, otvorenog je
tipa, uređen u boho modernom desert stilu i koji osvaja svojim ambijentom, koktelima, a u
večernjim časovima i gostovanjima poznatih DJ-eva za nezaboravnu atmosferu uz muziku,
baklje i more. Veliki hotelski otvoreni bazen zauzima centralnu poziciju kompleksa, pored bara,
kao i relax deo gde se gosti mogu odmoriti uz ambijentalnu muziku. Zatvoreni bazen se nalazi u
okviru Spa centra, pored podzemnog prolaza do drugog bloka. Spa centar nudi i tursko
kupatilo, saunu, prostorije za masažu i moderno opremljen fitnes centar, dok je gostima na
raspolaganju i besplatan Wi-Fi internet na javnim površinama hotela, muzika uz DJ-a,
zatvorena diskoteka, anti-stres soba, igraonica tj. Virtual Reality soba uz Xbox i PlayStation,
mini market, usluga doktora, hemijsko čiščenje, pranje veša, rent a car, rent a bike
(iznajmljivanje bicikala uz doplatu), itd. Ponuda za najmlađe: Ne postoji, jer je hotel za osobe
preko 12 godina. Sportske aktivnosti: fitnes centar, vežbe na otvorenom, aerobik, akva aerobik,
step aerobik, igraonica tj. Virtual Reality soba uz Xbox i PlayStation, odbojka na plaži i u void.
Motorizovani sportovi na vodi (uz doplatu, nisu hotelski). Plaža: privatna peščana plaža se
nalazi na samo 50 m od bloka nadomak plaže i predstavlja deo Kleopatrine plaže. Ležaljke,
suncobrani i peškiri za plažu su besplatni za goste hotela. Smeštaj: Smeštajni kapaciteti od
ukupno 118 soba su raspoređeni u 2 bloka koje deli ulica, ali povezanih lepo uređenim
podzemnim prolazom pored Spa i fitnes centra. Obe zgrade imaju po 6 spratova sa ukupno 2
lifta. Economy sobe (za smeštaj maksimalno 3 osobe), su površine 15-20 m², raspoređene u obe
zgrade, sve imaju balkon ili terasu. Moderno su opremljene i sadrže: dva odvojena kreveta, a
mogućnost dodavanja jednog pomoćnog kreveta na rasklapanje ili sofe postoji economy



sobama koje imaju i dnevni boravak (manji broj soba), kupatilo sa tuš kabinom/ WC, fen za
kosu, individualni klima uređaj, mini bar, set za čaj i kafu, sef veličine za lap top, LED TV,
satelitsku TV i telefon. Standard sobe (za smeštaj maksimalno 4 osobe), su površine 26 m²,
raspoređene u obe zgrade, sve imaju balkon ili terasu. Moderno su opremljene i sadrže: dva
odvojena kreveta ili francuski krevet uz mogućnost dodavanja jednog pomoćnog kreveta na
rasklapanje ili sofe u sobama koje imaju i dnevni boravak, kupatilo sa tuš kabinom/ WC, fen za
kosu, individualni klima uređaj, mini bar, set za čaj i kafu, sef veličine za lap top, LED TV,
satelitsku TV i telefon. Usluge i aktivnosti uz doplatu: Sve vrste masaža i kozmetičkih tretmana
u Spa centru, Virtual Reality soba uz Xbox i PlayStation, bilijar, mini market, usluga doktora,
hemijsko čiščenje, pranje veša, rent a car, rent a bike, itd. Za goste koji su izabrali usluge
noćenje sa doručkom ili polupansion, korišćenje Spa i fitness centra se plaća. Ishrana: u našoj
ponudi možete izabrati jednu od 3 vrste usluge: noćenje sa doručkom polupansion ili All
inclusive “sve uključeno” – samoposluživanje, izbor više jela, prema hotelskim pravilima i
terminima – doručak, kasni doručak, ručak, večera; à la carte restorani uz rezervaciju; kafa, čaj
i određena domaća i uvozna pića u baru pored bazena. Sva pića se služe u čašama, flaširana
pica uz doplatu. Koncept All inclusive traje tokom dana od 10:00 – 22:00 h i nudi besplatna
domaća ali i određena uvozna pića kao što su domaće (Efes) pivo, (Yeni) rakija, viski (JB), votka
(Smirnoff), džin (Gordon), kao i mnoga druga bezalkoholna pića, itd. Nakon navedene satnice
sva pica se plaćaju. Hotel ima pravo izmene koncepta All Inclusive usluge.
https://www.sunparkhotels.com/tr/cooks-club-hotel  

Sadržaji
Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Lift, Terasa, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja
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